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Oppgave 1
a) Sammenhengen mellom %, p, E og B er oppgitt, sa det er bare a sette inn:

Vg = —HnFy
Upe = Upby
Uny = ~—Hn (Ey - Unsz)

= —Hn (Ey + pn B B,)
tp (By — vps By)
pp (Ey — ppEB,)

Her har vi neglisjert v,, B, og v,y B, i forhold til £, som antydet i oppgaveteksten. Vi bruker
altsa “ikke for sterkt” magnetfelt.

b) Strgmtettheten i y-retningen blir:

Jy = —TNeUpy + pevyy
= neﬂn(Ey + un By B,) + peﬂp(Ey - ,U'pE:ch)
= eBy(npn + ppy) + e Ba(npy, — piy)

Da gjenstar bare a uttrykke E, ved hjelp av j,,
Jo = —N€Ung + pevypy = eEy(np, + ppyp),

og sette j, = 0:

. Jsz 2 2
=eFE,(nu, + + ———" (nu: — =0
Ty y (it + pip) + — - up( [, — Diiy)
Hall-konstanten blir dermed:
E, _ ppy—nip

Ry = - =
T = B, e(puy + npin)?

c¢) I en n-type halvleder er n >> p, slik at vi kan neglisjere pp, i forhold til nu,. Dermed:
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I en p-type halvleder er p > n, og nu, kan neglisjeres:
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